



秦 潭 学 子

安慶職業技術學院

团委主办

总第14期 2009年12月

欢迎投稿至:

qintanxuezi@163.com

主编:俞蕾

副主编:程千普

版面设计:杨超 程千普

本版指导老师:高润霞

本版责任编辑:吴文利

专家组莅临我院开展人才培养工作评估

12月8日下午,市委书记朱读稳在专家组驻地会见了专家组一行。市政协主席张金锐、市人大副主任方祖中、副市长黄杰、市政协副主席高开甲陪同会见。

12月9日上午8时,我院人才培养工作自评情况汇报会在学院行政楼四楼大会议室召开,评估专家组组长陈啸教授,副组长孙敬华教授,成员赵国胜教授、程思教授、高武教授、江洁教授、陈德清教授、解滨教授以及学院领导和各系部、处室负责人参加了会议。孙晓峰院长代表学院作了题为《紧密契合区域发展 全面深化内涵建设 不断提升人才培养工作质量》的自评情况汇报。

12月9日上午9点15分至11点30分,评估专家组一行在院领导的陪同下分两组考察了我院校内实训场所、教学楼、图文信息中心及学生宿舍等。12点30分,全体专家在学生食堂与学生共进午餐,亲切交谈,并在午餐时间实地考察了我院学生食堂的管理情况。

12月9日下午及10日,评估专家们分别对我院数十名师生进行了深度访谈,并深入班级听课、查阅相关资料,组织召开专业剖析汇报会、师生座谈会等。10日中午,再次在学生食堂与学生共进午餐。

12月11日上午,我院人才培养工作评估情况通报会在专家驻地会议室召开。通报会由专家组副组长孙敬华教授主持。人才培养水平评估专家组全体成员,市委副书记、市长肖超英,市委副书记陶方启,副市长黄杰,市政府秘书长宋圣军,院领导江洪、孙晓峰、张旺牛、余祖文、施运华、毕明生、方天祐出席会议。



专家在我校开展人才培养工作评估剪影



评估专家组主持召开我院人才培养工作自评情况汇报会



专家认真查阅我院评估资料



专家听取建筑工程系教师说课



专家深入园林园艺系班级听课



专家深入建筑工程系班级听课



专家召开学生座谈会



陈德清教授(左二)在建筑模拟实训室考察



专家深入机电工程系班级听课



孙敬华教授(右一)考察我院机电一体化柔性制造中心



江洁教授(左四)考察园林园艺实训基地玻璃温室



赵国胜教授(左一)在标本室考察



专家听取植物保护专业剖析汇报



孙敬华教授(右一)、程思教授(右二)、赵国胜教授(左二)在园林园艺实训基地考察



孙敬华教授(左二)、解滨教授(左一)考察汽车检测与维修实训室



陈啸教授(右一)、高武教授(右三)在我院计算机应用中心机房考察

弘扬评估精神 保持发展态势 开创辉煌明天

12月9日至11日,我院接受了期盼已久的人才培养工作评估。本次评估,是对我院办学以来教育理念、办学思路、教学成果的一个具有里程碑意义的总结和提炼;是对我院未来发展前景的一次深层次的规划与设计;更是对我院全体师生员工精神风貌和整体素质的一次检阅。评估专家组通过听、查、访、看等,对学院的快速发展给予了充分的肯定。

回顾学院的办学历程,回顾全院师生迎评促建的奋斗过程,让我们更深刻地看到,正是学院党政一心、上下齐心、师生同心,才使年轻的安庆职业技术学院在短短的两年里,通过以特色创优势、以创新求发展,促进了办学条件、师资队伍、质量工程、人才培养和整体实力的重大突破,顺利实现了人才培养工作评估的提前进行。

评估的顺利进行,是全院师生员工集体智慧和力量的结晶,是全院师生员工凝聚力、战斗力和创造力的充分展示,同时也承载着上级领导和社会各界的关心和期待。评估促进了融合,评估凝聚了人心,评估优化了条件,评估锻炼了队伍,评估丰富了文化,评估提升了境界。现在评估虽已结束,但路漫漫其修远兮,顺利进入并完成评估只是万里长征迈出的第一步,要实现“规模适度、结构合理、特色鲜明、优势突出的综合性示范高职院校”的发展目标,任务更加艰巨,责任更加重大,使命更加紧迫!因此,全院师生员工仍需继续保持和发扬评估精神,秉承“勤学笃行,德技双馨”的校训,遵照“实践与理论并重,技术与人文融通”的办学理念,坚定不移地坚持“质量立校、人才强校、特色兴校、服务荣校”,及时巩固现有成果,整改差距不足,进一步提高人才培养质量,为把我院早日建设成为省内知名、区域一流的高职院校而奋斗!

欢迎投稿至：qintanxuezi@163.com

午夜忆理想

修身、齐家、治国、平天下，这是中国人传统的道德思想，今天的我们风华正茂、意气风发，理应志存高远。我所说的并不是认为志向越高越好，真正重要的是一个人内心的定力与信念，立志须躬行。

再小的人也有伟大的理想，再大的人都要从微小的理想做起。理想是灯塔，为我指明方向；是风帆，助我远航，驶向成功的彼岸。我是一个喜欢浪迹，向往荒野的人，没有举世瞩目的理想，也惊天动地的壮举。唯有一颗向往自然且不服输的心。这可能就是骨子里的一点洒脱吧！

在匆匆的人生路上，能有闲暇的时间让心灵与山水对话，看看风，吹吹景，那是一件绝美的事。现在的我处在异常激烈的竞争中，班级、社会、日常都有做不完的事、说不明白的烦心、流不尽的汗水。现实太纷纷扰扰了，在诱惑中逐渐迷失了自我本性。那颗宁静致远的心，那些曾经豪情万丈的情怀只能寄托在午夜的寂静中，翻开书卷，打开心

灵。美美的欣赏着，融入作者的内心深处，感受那种升华的境界，难道非要这样才能平静下来吗？

黑色淡淡笼罩在茫茫四周，天边的新月如此瘦削，回想往事，曾经沧海横流，方显英雄本色的浩气，只成理想，往事恍惚似梦中。

前方的路是光明的，却不是一帆风顺的。没有黑夜，哪会珍惜黎明的微光？没有磨练，哪会演练一身铜皮铁骨？没有理想，哪能成就一个大写的A人？勤奋须持久，天道酬勤是真理，唯有背起行囊，匆匆赶夜。

理想，都应建立在朴素的起点。还记得三只小田鼠的故事。第三只田鼠细心为大家储备过冬的阳光时的淡定，因从容在激烈竞争中试最重要的。春发夏荣，秋收冬藏，这是自然的变化，我们要更敏锐地感知山水，感知风月。

理想有时能敲碎黄金梦，理想有时能洗濯自私心。秦始皇鸿图大志，统一六国；项羽泪洒乌江，霸王别姬。所以说要有一个正确的理想。三军可夺帅也，匹夫不可夺志，可以说，每一个人都有自己的达芬

奇密码，每一个人的生命链条中一定有他自己在乎的东西，但凡找到这样的一个寄托，就会给你这一生找到一个依靠，会找到自己的内心根据地。

有了理想，我们就应鹰击长空，鱼翔浅底，为理想拼搏奋斗。我不怕失败，但我耻于落后；向梦想冲击，任何人都能成功。

理想，就是一个淡定的起点，为我们储备心灵快乐资源。

09数控 黄顺和



大智慧

- 1、一个人有生就有死，但只要你活着，就要以最好的方式活下去。
- 2、没有人值得你为他哭，唯一值得你为他哭的那个人，永远都不会让你为他哭。
- 3、人生在世，应该这样，在芬芳别人的同时美丽自己。
- 4、发光并非太阳的专利，你也可以发光。
- 5、人只要不失去方向，就不会失去自己！人生重要的不是所站的位置，而是所朝的方向。
- 6、每个人都有潜在的能量，只是很容易：被习惯所掩盖，被时间所迷离，被惰性所消磨。
- 7、用最少的悔恨面对过去。用最少的浪费面对现在。用最多的梦面对未来。
- 8、假如我不能，我一定要；假如我一定要，我就一定能。
- 9、许多人企求着生活的完美结局，殊不知美根本不在结局，而在于追求的过程。

省钱谈恋爱

相关语录：馒头就咸菜，省钱谈恋爱。

如今，馒头就咸菜，省钱谈恋爱已成为不少大学校园爱情主角们的忠实信条。对于恋爱费用的来源，有的是由家里特别提供的，有的是来自勤工俭学，更多的是从生活费中支付的。

俺家经济条件很一般，谈恋爱的费用都是我和男朋友做家教挣来的。如果能找到一份家教，一可以督促自己不断学习进步，另外也可以增加一点收入，两人出去看电影什么的，也不至于寒碜。由此反映出：很多大学生的恋爱经费是从牙缝中抠出来的。

编者的话：很多时候，大家会在大学阶段考虑自己的恋爱问题，那种朦胧的美深深打动着太多年轻人的心。在爱情面前，我们能否保持清醒？恋爱经费无形之中增加了家庭的负担。爱情是奢侈品，大学生能自己挣钱的少，在自己的生活与爱情的矛盾中，我们能否做到不向父母要一分钱去追求自己的幸福。



与青春起舞



指导老师:张铮
责任编辑:齐素平

故作坚强的孩子

喜欢彼得潘,他可以永远不长大。

可是在时光的洪流中,我们却渐渐长大。

请原谅并允许我最后一次称自己为孩子,一个故作坚强的好孩子。

——写在前面

别人说每个人身上都背负着许多的故事。虽然我们给人的第一印象永远都是停留在黑白底片的空白上,但当关系由疏变密后,才发现原来每个人都是一座城府,都是有许许多多故事的孩子

我从小便是一个坚韧且倔强的孩子,却不是一个坚强的孩子。别人是即便在哭,脸上依然也挂着笑容,很坚强。我却是即便想哭,脸上依然是一如既往的安静,连一丝难过的样子都不显露出来,在故作坚强。我所表现出来的坚强,全出自坚忍里的忍字和我骨子里的倔强。我不希望别人看出我的难过,因为难过能被渲染。同时,它亦能传染。我不想那份只属于我的难过被传染给别人。于是,我偷偷地学会了隐忍,无师自通的学会故作坚强。

我们不可能永远都是长不大的孩子,因为我们不是彼得潘。以一种不可抗拒的方式慢慢成长,年华如沙漏般匆匆逝去。我们伟大的长大,却无奈的不能带有幼稚的怯懦,所以我们故作老成,故作坚强。但即便这样还是无法抹掉这些随着长大而渐渐变老的痕迹。是的,当有一天,我们不再故作坚强的时候,不再对任何人抱怨生活的时候,不再任性或者低沉的生活的时候。我们已经老了,我们怀抱着我们的信仰慢慢且无奈的老去。

我想当我慢慢褪去故作坚强的面具后,我依然会是个好孩子,依然会对生活充满希望,即便雨后的天空没有彩虹;依然会安静的在三十瓦的台灯下看书,写自己喜欢的文字;依然会在第二天起床时忘掉前一天的难过。依然过好每一天。

当我们还是孩子时,请以一个孩子的姿势去拥抱幸福。当我们已是大人时,请以一个坚强的姿态去寻找幸福。

09投资与理财 纪玉龙

青春的疼痛

听着时间撞击青春的风铃,走着,不再回首,却有一种伤了疼的疼痛。是可惜渐行渐远的年轻?是心疼不经世事的年龄?是惋惜在最灿烂的年华里,没有用心做真正的自己?如果还可以,一切还能如心灵的呼唤一样一如既往吗?

午后的阳光,透过窗户,暖暖地射在入冬的脸庞。张开双手,想借最深邃的光取暖,惬意地倚在窗户上,幸福地憧憬着想要的未来,而心,温暖却不舒畅,想当初为了理想,我们坐在冷冷的教室里,窗外的阳光如送别的朋友一般,只能悄悄地注视着它的离去,心痛却有种种无能为力的感伤。而现在,除了消磨时光,除了心的愧疚和不安,接踵而来的还是被点燃的颓废。在阳光里,我找不到为了理想从不言弃的自己。在泪光里,自己到底是长大了还是变得不像自己了?如果还是开始快乐结局痛苦,我宁愿回到过去,因为忙碌,才让自己明白我到底想要什么。

长大了,就是所谓的怀着不切实际的幻想而不敢直面真实的未来吗?走了那么多步,经历了那么多困难和挫折,曾经为没有长大那么伤心的哭过,痛过。到现在,却想能换来长不大的奢望!!如果没有明天,我还奢求什么?继续在这里消磨经不起折腾的青春吗?继续憧憬那偏离轨道的生活吗?这就是我这么多年向往的生活吗?不,它不是!我为什么不懂珍惜这样日子呢?



我是个凡人

我是个凡人,同时也是个俗人。我所期待的远没有理想的那么纯真,我所要的生活不说一定得轰轰烈烈,但至少精彩纷呈。心潮澎湃过,却又不切实际的闪躲,觉得好不真实,却莫名的希望可以一直走下去。我清楚地知道,有些东西根本就不属于我,我只是人海中的一粟,有时真的可有可无。我想要发光,却觉得被深埋在地下。野百合也有美丽的春天,而我,却在野百合的春天里落寞着。

人说诗人就是在无垠的痛苦和失望中磨砺出来的!而我却厌倦了用笔写我的心痛。因为所有的痛苦都是在心万分纠结和愧疚时才有的。我不想一直在悔恨中度过。我想做快乐而充实的自己,为未来不懈努力的自己。我不想这样挥霍无辜的岁月、、、走不完的是生命延续的后路,道不尽的

偶尔,格式化

拂去的是尘世的壤,掺杂着似有若无的荒凉。杯杯交错碰触的厅堂,有着你我不名的忧伤。小心翼翼保存的影像,却在不经意间被我遗忘,没了底片,没了声响,余下的那杯空凉,叫我如何去满上?也许,偶尔的错键敲响,只是为了增添新的华裳……

太过在意那些存在,于是小心翼翼的呵护着。以为这样那些人那些事就永远不会遗失,却忽视了有一幕突然的错按格式。也不知道自己是太在意那些人还是仅不舍那段往事?只是心里有着莫名的添堵。

如此糜烂贪婪的生活,以寄生虫的形态存活在往事的浮脂间。回忆太过泛滥,以至于对现实存在着太多的不满。一曲曲的听着那些老歌,不舍得删去一首;一张张的翻着照片,偷偷的乐呵;一遍遍的回放那些镜头,忍不住的割舍。却始终不敢正视当下的生活。不停地抱怨身边的不好,讲着些无关痛痒却又撕心裂肺的曾经。一副无比淡然却又满脸忧伤的表情,忘了该用怎样难堪和空寂的心情去接受着这突如其来的格式化?

担心着,害怕着,紧张着,激动着。怀揣着万分复杂的心情小心翼翼的守着那片旧土。向鸵鸟一样把头埋在沙堆里,告诉自己,世界很黑很安全。可是,却被猝不及防的抓起,直视当下猛烈的阳光。来的太过突然忘却了做好心理准备,于是出现了短暂失明的迷茫。

然而,无论我多么的彷徨,多么的悲伤却不得不承认当下的事实:那些我小心保存的所有已经被我不经意的成功格式化了。不管我是以AID的不去新的不来@心态还是没了它们我的寄托该如何去往的情怀,我都必须正视这一事实。只有你适应的环境,没有为了你而存在的光明。

偶尔,生活也需要格式化。也许,新的开始也没有想象的那么糟。

佚名



是心灵无言的低诉!我宁愿这样寂寞地成长着,哪怕只有一个人伤心难过,也不愿被心牵绊着。一个人也可以过着很自由,很洒脱的生活。

生命千千万万的岔路,却不经意间留下了缺口!我要过充实的生活,为了信念,不言放弃的坚持着!

09级电子商务班 汪丽

